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意見書意見書（要旨）（要旨）
　本定例会では意見書１件を可決し、議長名で関係行政庁へ
提出しました。要旨は次のとおりです。
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～電子書籍版もご覧ください～
「町田市議会だより」は、市議会ホームページ上で、PDF形式も
ご覧いただけます。
　また、「カタログポケット」、「マチイロ」、
「TAMA ebooks」での電子書籍版を掲載し
ています。右の市議会ホームページ内のリン
クよりご覧ください。 ≪市議会だよりのページ≫

町田市議会（町田市公式）
＠machida_gikai
議会の情報などをどんどん発信しています。 
右上の２次元コードより、フォローをお願いします！

X（旧 Twitter）で発信しています！

～常任委員会の活動状況～
　町田市議会では、常任委員会の活動として、市内の各種団体の皆さんと懇談会
を開催し、市民と議会の意見を交換する場としています。懇談会で出された意見
については、議会活動に反映させていただきます。7月までに開催した懇談会は次
のとおりです。

日付 団体名 内容 対応した
常任委員会

6月24日 町田市身体障害者 
福祉協会

町田市福祉輸送サ
ービス共同配車セ
ンター制度につい
て　等

健康福祉

6月24日
町田市障がい児者 
自立支援研究・研
修会

町田市障がい者青
年学級の今後につ
て　等

文教社会

● ● ● 委員会の行政視察 ● ● ●
　各委員会は、情報を収集し、専門的知識を深め、優れた施策を市政に反映させるため、先進地等を視察して、特定事件について調査をします。５つの委員会が次のとおり視察に行きました。

年
委員会

令和７年(202５年)
日程 視察先 視察項目 視察内容

総務
５月21日

～
５月23日

上尾市（埼玉県） 子ども子育て複合施設AGECOCOについて 施設の概要、課題や効果検証等について調査しました。

宮崎市（宮崎県） まちなか投資倍増プロジェクトについて
HAROW（広島通及び高千穂通）について 計画策定の背景、課題や効果検証等について調査しました。

都農町（宮崎県） 都農町デジタル・フレンドリー事業について 事業の概要、導入時の課題等について調査しました。

健康福祉
6月30日

～
７月2日

豊田市（愛知県） ＳＩＢを活用した介護予防事業
「ずっと元気！プロジェクト」について 事業の概要と現状、成果と実績や課題、他機関との連携等について調査しました。

神戸市（兵庫県） 困難を抱える妊産婦支援事業について 事業の概要、事業費や支援の現状、官民連携等について調査しました。

みやま市（福岡県） ワンヘルス推進宣言について 事業の概要と現状、成果と実績や課題、他機関との連携等について調査しました。

文教社会
4月23日

～
4月2５日

倉吉市（鳥取県） ポップカルチャーを活用した
まちづくりについて 官民一体の取組や成果等について調査しました。

伯耆町（鳥取県） スクールバス事業について 事業概要や事業費・運営方法等について調査しました。

日吉津村（鳥取県） ミライトひえづについて 整備・管理手法や今後の取組と課題等について調査しました。

安来市（島根県） 伝統芸能の保存と担い手づくりについて 取組の成果と課題や施設の概要、整備手法・施設運営等について調査しました。

建設
５月21日

～
５月23日

芦屋市（兵庫県） 無電柱化の取り組みについて 事業の経緯、導入の効果、地域住民の評価及び課題等について調査しました。

広島市（広島県） ごみ処理施設（中工場）について 施設の概要、事業費や現況、課題等について調査しました。

名古屋市（愛知県） 名古屋駅周辺のまちづくりについて 事業の経緯、概要や今後の取り組み等について調査しました。

議会運営委員会
７月14日

～
７月16日

奥州市（岩手県） 議会改革の取り組みについて 所信表明からの議長マニフェストの公開、常任委員会所管事務調査をベースにした政
策サイクルの展開等について調査しました。

大崎市（宮城県） 議会改革の取り組みについて 議長選の所信表明、議会基本条例の検証体制、大学生との意見交換会等について調査し
ました。

戸田市（埼玉県） 議会改革の取り組みについて 本会議、委員会での議論等における聴覚障がいがある議員への対応や工夫、議長選の所
信表明、議会におけるＩCTの活用、市議会モニター等について調査しました。


